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Použité zkratky: ZML – Zastupitelstvo městyse Lysice 

                           RML – Rada městyse Lysice 

 

 

 

Zápis ze 7. zasedání ZML ověřili pan Mynář a pan Němec a nevznesli připomínky. 

 

 

 

1. Zahájení: 

 

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Pavel Dvořáček v 17:00 hodin. 

Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZML a jednání je tedy 

usnášeníschopné. 

 

 

Doplnění a změna programu: 

 

Ruší se: 

bod č. 7. Prodej pozemku par. č. 6052 a části pozemku parc. č. 353/18 v k. ú. Lysice z důvodu 

zpětvzetí žádosti.  

 

Doplňuje se: 

bod č. 10 - Plán financování obnovy kanalizace 

bod č. 11 – Nájemní smlouva na stomatologickou ambulanci 

 

 

Ostatní body se posouvají. 

 

 

Hlasování o programu, zapisovatelce a ověřovatelích zápisu: 10 přítomných pro. 

 

 

 

 

 Zápis z jednání ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LYSICE 
Pořadové číslo ZM Lysice: 8. Datum konání: 11. prosince 2023     

Zápis provedl(a): Alena Kyrczová Začátek jednání: 17:00 hodin 

Místo konání: zased. místnost ÚM Konec jednání:              18:15 hodin  

Přítomni: Crhák, Dolníček, Dvořáček, Horňanský, Kratochvil, Mynář, 

Olejníček, Šrámek, Šulc, Tejkal, Tejkalová, Vala 

Omluveni: Benešová, Němec, Sehnalová 

Neomluveni: - 

Ověřovatelé: Olejníček, Tejkalová 

Zápis vyhotoven dne :  12.12.2023                                                Č.j. 3106/2023/ÚM 
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2.  Zpráva starosty o činnosti rady a dění v městysi 

 

Diskuze: 0 
  

Usnesení : ZML schvaluje Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …10.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

3. Rozpočtové opatření č. 8/2023 

 

Diskuze:  

p. Vala – Chtěl bych se zeptat, co je to ten projekt – šatny, opravy a energie? 

Mgr. Dvořáček – To se týká budoucího zázemí (šaten) technické čety. Paní Konstanzová má 

položku takto nazvanou. Jde o činnosti související s radnicí. 

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2023 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …10.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

4. Změna smlouvy o úvěru u Komerční banky 

 

Mgr. Dvořáček: Už minimálně 2 týdny jednám s Komerční bankou a Českou spořitelnou o 

přeúvěrování, abychom se zbavili strašidelného úroku ve výši 6M PRIBOR + 0,07 %, což je 

nyní 6,94 %. Žádal jsem i ČSOB, ale nikdo se neozval. Menší banky nemá smysl žádat. To 

jsem si ověřil v minulosti i nyní při jednáních o úvěru s Reiffeissen bank či Sberbank. 

Nedokážou u obcí konkurovat těm velkým. Zkoušel jsem to i dřív, v létě, ale to nebyla žádná 

ochota ze strany bank úrok snížit. Zůstatek úvěru k 1.1.2024 bude 33.897.959,- Kč 

Mám aktuální nabídky od obou bank na degresivní splácení s fixací na 3 roky. V radě jsme 

byli zajedno, že na víc jak 3 roky v dnešní době, kdy se očekává pokles úroků, asi nemá smysl 

fixovat úvěr. Porovnání v příloze.  

Výhodnější (o něco málo) je nabídka České spořitelny. Nabízí úrok 4,59 %. Komerční banka 

nabízí 4,68 %. Obojí je bez dalších poplatků. 

Navrhuji uzavřít smlouvu o zaplacení úvěru u KB s Českou spořitelnou a zafixovat úrok 4,59 

% na tři roky. Tím snížíme současný úrok o 2,35 %. To dělá roční úsporu na úrocích 

796.602,03 Kč. Po třech letech nikdo neví, co bude. Čeká se pokles. Budeme muset dojednat 

další fixaci. 

 

Diskuze: 0 
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Usnesení: ZML schvaluje uzavření smlouvy o úvěru ve výši nesplaceného úvěru u Komerční 

banky a. s., (33.897.959,- Kč) s Českou spořitelnou a. s., se sídlem Olbrachtova 1929/62, 140 

00 Praha 4, IČ: 45244782, s úrokovou sazbou max. 4,59 % fixovanou na 3 roky od 1. ledna 

2024 do 31. prosince 2026, bez zajištění, s měsíčním splácením jistiny a úroku zvlášť 

(degresivní splácení). Konečná splatnost úvěru je k datu 31. prosince 2037. Úvěr bude použit 

na splacení stávajícího úvěru u Komerční banky a. s., reg. č. 99020461978. 

 

 

Hlasování:   Pro …10.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

 

5. Schválení rozpočtu městyse na rok 2024 

 

Diskuze: 

Mgr. Dvořáček – Návrh rozpočtu k připomínkám byl zaslán všem zastupitelům a myslím, že 

všechny připomínky, které jsme obdrželi před vyvěšením na úřední desku, byly zapracovány. 

Definitivní rozpočet už se zapracovanými připomínkami byl vyvěšen na úřední desku, jak 

stanoví zákon a takto jej také musíme schválit. Případné změny v příjmech a výdajích je 

možno řešit v průběhu roku rozpočtovým opatřením. Současně musíme z formálních důvodů 

schválit i střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025 – 2026.   

 

Mgr. Kratochvil – Je to tak, jak se to dělá vždycky, každý rok, že rozpočet nastavujeme na 

takové „jistotě“, o které víme, že určitě přijde, nejsou to žádná hazardní čísla nejistých příjmů, 

ale opravdu stavíme na zkušenostech a na výchozích parametrech z předchozích let, které 

máme.  

Mgr. Tejkalová – Zeptám se, je tady částka týkající se sokolovny, tam je myšleno co? 

Mgr. Dvořáček – Máme schválenou studii na sokolovnu a tohle je částka na projekt.  

 

 

Usnesení: 

 

1. ZML schvaluje rozpočet městyse Lysic na rok 2024 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro ….10........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

2. ZML schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu městyse Lysice na období 2025 – 2026. 

 

 

Hlasování:   Pro ….10........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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6. Koupě části pozemku parc. č. 63/1 v k.ú. Lysice 

 

 

Mgr. Dvořáček: Domluvil jsem s manžely Horáčkovými, že obci prodají 48 m2 své zahrady v 

sousedství obecní komunikace na Badalce za cenu 100,- Kč za 1 m2 na rozšíření obecní cesty. 

Cesta je nyní do oblouku a větší vozy, když jedou, např. popeláři, vylamují obrubníky vpravo 

a cestu ničí. Je to vidět na předložených fotografiích. Obec na své náklady posune plot na 

novou hranici a následně rozšíří komunikaci. 

 

 

Diskuze:  

 

Mgr. Kratochvil – Tam asi není moc o čem přemýšlet, protože ta situace je tam opravdu 

kritická, nedá se tam pořádně najet a je úspěchem starosty, že se to podařilo s Horáčkovými 

vyjednat a že jsou ochotni nám to prodat.  

Bc. Šulc – Je to obecný prospěch. 

 

 

Usnesení: ZML schvaluje koupi části pozemku parc. č. 63/1 – zahrada v obci a k. ú. Lysice 

nově označené dle geometrického plánu č. 1494-1111/2023 jako pozemek parc. č. 63/3 – 

zahrada o výměře 48 m2 v obci a k. ú. Lysice od manželů Pavla Horáčka, nar. 01.04.1980 a 

Dity Horáčkové, nar. 09.05.1981, oba společně bytem Halasova 23, 679 71 Lysice za cenu 

stanovenou dohodou ve výši 4.800,- Kč, současně souhlasí se závazkem obce současně 

vybudovat na své náklady na nové hranici nové oplocení, a pověřuje starostu podpisem kupní 

smlouvy. 

 

Hlasování:   Pro …10.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

 

7. Příloha č. 2 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu 

 

Mgr. Dvořáček: Jako každý rok, i letos zde máme k projednání Dodatek ke Smlouvě o sběru, 

přepravě a odstraňování odpadu v městysi Lysice č. 24/18 ze dne 9. října 2019. Mailem jsem 

všem poslal už v listopadu prezentaci z valné hromady Technických služeb Malá Haná. Jsou 

tam zajímavá čísla, a hlavně zdůvodnění zdražení svozu a likvidace odpadu od 1. 1. 2024. Pro 

srovnání jsem současně s prezentací posílal Dodatek platný na letošek a na příští rok, abyste 

viděli, o kolik se svoz zdražuje. Zdůvodnění je v prezentaci. Hlavně zvýšení paušálu za 

svozové auto a zvýšení cen koncovek odpadu, které TSMH ani nikdo z nás neovlivní. 

 

Diskuze:  

p. Vala – Ten bioodpad, v tom je zahrnutý bioodpad, jak jsou ty zelené kontejnery?   

Mgr. Dvořáček – Ano, měl by být.  

 

 



5 

 

Usnesení: ZML schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě o sběru, přepravě a odstraňování odpadu 

v městysi Lysice č. 24/18 ze dne 9. října 2019 se společností Technické služby Malá Haná 

s. r. o., se sídlem Sudice 164, 680 01 Sudice, IČ 07037970, pro rok 2024 dle předloženého 

materiálu a pověřuje starostu podpisem Dodatku.  

 

 

Hlasování:   Pro ….10......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

V 17.26 hodin se dostavil Ing. Crhák – počet přítomných 11. 

 

 

 

 

8. Smlouva o pachtu a provozování kanalizace  

 

Mgr. Dvořáček: Na programu máme projednání nové provozní smlouvy s VAS a. s., na 

kanalizaci. Obdobná je i pro vodu, ale ta bude uzavřena s DSO Svazek obcí vodovod Marek, 

protože tomu jsme převedli právo hospodaření k vodovodu od 1.1.2024. Původní smlouva je 

společná pro vodovod i kanalizaci a je někdy z r. 2008. Teď tedy projednáme smlouvu novou 

jen pro kanalizaci. Smlouvu včetně všech příloh jsem posílal v listopadu mailem k případným 

dotazům a připomínkám. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Smlouvu o pachtu a provozování kanalizací s Vodárenskou 

akciovou společností, a. s., se sídlem Soběšická 820/156, Lesná 638 00, Brno, IČ 49455842, 

dle předloženého materiálu a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

9. Plán financování obnovy kanalizace 

 

Mgr. Dvořáček: VAS a. s., zpracovala Plán financování obnovy kanalizace na dalších 10 let. 

Plán je vyžadován zákonem. Vodárenská nastavila každoroční zvyšování stočného pouze o 

inflaci. Zbytek prostředků bude třeba dorovnávat z rozpočtu. Prostředky plánované na obnovu 

musí být buď na zvláštním účtu, nebo proinvestovány do obnovy kanalizace. 

 

Diskuse: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Plán financování obnovy kanalizace Lysice, aktualizaci č. 3/2023 

dle předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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10.  Nájemní smlouva na stomatologickou ambulanci 

 

Mgr. Dvořáček: Jak všichni víte, městys rekonstruoval přízemí knihovny, bývalé prostory 

kulturního zařízení, na stomatologickou ambulanci, neboť se mi podařilo dohodnout se 

s mladou zubní lékařkou MDDr. Dufkovou, že by chtěla v Lysicích svou praxi provozovat. 

V dubnu schválilo zastupitelstvo Smlouvu o smlouvě budoucí nájemní, v níž byly stanoveny 

podmínky budoucí nájemní smlouvy. Tuto budoucí smlouvu jsme schvalovali 

v zastupitelstvu, a proto je správný postup, aby i nyní již přímo nájemní smlouvu opět 

schválilo zastupitelstvo. Znění smlouvy jsem Vám zasílal mailem. Vychází se smlouvy o 

smlouvě budoucí a vše podstatné již bylo tam. Včetně závazku paní doktorky převzít do péče 

500 lysických občanů. Záměr pronájmu řádně visel na úřední desce 15 dnů. Účinnost smlouvy 

je od 1. 1. 2024 a od tohoto data bude ordinace fungovat. Registrace pacientů do ordinace 

bude probíhat výhradně elektronicky vyplněním formuláře na webu obce. Ten formulář již na 

webu je. Doposud bez nějaké publicity, aby se pacienti registrovali pomalu, nespadl nám web 

přetížením a taky paní doktorka, aby stíhala. Je to takto po dohodě s ní. V žádném případě 

nechce, aby se jí před ordinací tvořily fronty a zvonily celý den telefony. Ve zpravodaji 

samozřejmě bude informace uvedena. Ale třeba na facebook obce či do hlášení to dávat 

nechci, to by mohlo způsobit kolaps. 

 

Diskuze:  

Ing. Crhák – Zeptám se, máme určitě i starší občany, kteří to přes internet nezvládnou nebo 

nedokáží vyplnit. Jak to bude s nimi. 

Mgr. Dvořáček – Bude informace ve zpravodaji, že lidé, kteří z jakéhokoliv důvodu 

nedokážou vyplnit elektronický formulář, můžou dojít na radnici, vyplní to s nimi paní 

Kyrczová na podatelně. 

 

 

Usnesení: ZML schvaluje nájemní smlouvu na volné nebytové prostory v I. NP budovy č. p. 

224 nacházející se na pozemcích parc. č. 72/2 a p.č. st. 958 v k. ú. Lysice, zkolaudovaných 

rozhodnutím Stavebního úřadu městyse Lysice ze dne 21. listopadu 2023 č.j. 2911/2023/SU, 

na ambulanci zubního lékařství s MDDr. Simonou Dufkovou, IČO 19146485, dat. nar.: 

20.9.1992 se sídlem Údolní 1162/17, 67801 Blansko, pro provozování ambulance zubního 

lékařství, dle předloženého materiálu a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 

 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

11.  Poskytnutí mimořádné odměny starostovi městyse  

 

Mgr. Kratochvil: Chtěl bych navrhnout odměnu starostovi městyse za celoroční práci pro 

obec, zejména však za to, co zde zaznělo před chvílí v předchozím bodě jednání, tedy za 

zřízení nové zubní ambulance v Lysicích. Všichni víme, že sehnat v dnešní době zubaře je 

problematické a pro menší obce téměř nemožné. Paní doktorka Dufková se rozhlížela po 

okolí a oslovila více obcí i měst, mezi nimi i např. Boskovice. Že to nakonec vyšlo u nás, paní 

doktorka s námi uzavřela smlouvu a rozhodla se ordinovat zde a Lysice tak zajistily zubní 
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péči pro 500 svých občanů je zásluha starosty. Nabídl jí vhodné prostory, rychle zajistil 

projekt. Když původní projektant nebyl schopen, okamžitě reagoval a zajistil jiného, vyjednal 

s paní doktorkou podmínky, za kterých byla ochotná se pracovně usadit v Lysicích, ale tak, 

aby to bylo výhodné i pro obec. Připravil výběrové řízení na zhotovitele, když se nikdo 

nepřihlásil, dohodl se s firmou Tekostav. To je samozřejmě i ochota pana Tejkala pomoci 

obci. Takže díky tomu všemu od ledna, to je za 8 měsíců od podpisu smlouvy o smlouvě 

budoucí, otvírá nová zubní ordinace. Kdyby na oslovení nereagoval, tak jako jiné obce, nikdo 

by se to nedozvěděl, měl by méně starostí a Lysice by neměly zubařku. Ale starosta reagoval, 

dobrá věc se podařila a za to si, myslím, odměnu zaslouží. Dalším úspěchem pana starosty je 

získávání dotačních prostředků, ať už je to na cyklostezku, dotace na výměnu spotřebičů 

v základní škole, dále bych určitě zmínil jako úspěch letošního roku zpracování Strategického 

rozvojového plánu obce, bavili jsme se o tom několikrát, pan starosta sjednat plno schůzek 

týkající se připomínkování plánu, doplňování, byla s tím opět spousta práce, která není zcela 

běžnou pracovní náplní pana starosty. Navrhuji tedy odměnu ve výši jednoho měsíčního 

platu.  

 

 

Diskuze: 0 

 

 

Usnesení: ZML schvaluje poskytnutí mimořádné odměny ve výši 1 měsíční odměny za 

výkon funkce starostovi městyse za zajištění nové zubní ordinace pro městys Lysice. 

 

Hlasování :  Pro …11.……Proti……0……Zdrželi se…0….. 

 

 

 

 

 

 

12. Diskuze: 

 

Mgr. Dvořáček – Chtěl bych tady v první řadě poděkovat Milanu Crhákovi za zajištění a 

připravení kalendářů pro lysické občany na rok 2024. Byla s tím spousta práce, kalendář je 

moc hezký.  

Ing. Crhák – Kalendáře budou k vyzvednutí zítra.  

Mgr. Tejkalová – A kdy bude zpravodaj, že by se roznos zpravodaje spojil s roznosem 

kalendářů?  

Mgr. Dvořáček – Zpravodaj už je v tiskárně na grafické úpravě, bude, když to dobře půjde, do 

konce tohoto týdne, nejpozději začátkem příštího týdne.  

Bc. Šulc – Už jsme to řešili, že by se to mělo spojit a roznést současně.  

Ing. Crhák – Já bych chtěl ještě k tomu kalendáři. Když jsem ho dělal, zjistil jsem, že Lysice 

opravdu dělají spoustu různých akcí. Ale je dost problém zajistit nějaké fotografie z těchto 

akcí. Chtěl bych poprosit, zejména ty, kteří se těchto akcí účastní, o fotky z různých akcí 

konaných v Lysicích. Akcí je tolik, a je škoda si to nedat do kalendáře a nepřipomínat to 

formou toho kalendáře i ostatním občanům. 

 

Mgr. Dvořáček – Chtěl bych ještě poděkovat Břeťovi Šulcovi za organizační zajištění 

vánočního jarmarku u rozsvícení vánočního stromu a zájezdu na vánoční trhy do Olomouce. 
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Mgr. Kratochvil – Já bych u toho poděkování ještě vydržel, chtěl bych poděkovat našim 

pracovníkům údržby, musím je pochválit, jak zodpovědně letos fungoval úklid sněhu před 

školou, protože ráno se tam otočí minimálně 700 lidí a nebyl tam sebemenší problém, bylo 

tam vždycky uklizeno a posypáno.  

Mgr. Dvořáček – Já si taky myslím, že vzhledem k tomu, jaká teď byla dva týdny kalamita, 

nebyla údržba obce vůbec špatná. Samozřejmě nemůže být každé místo v obci suché nebo 

posypané, ale myslím si, že to nebylo špatné. Dokonalé není nikdy nic, ale v rámci možností 

se pracovníci snažili, byly to dva víkendy po sobě.  

Mgr. Kratochvil – Myslím, že se stačí podívat v Drnovicích nebo Černé Hoře a ten rozdíl 

musí každý vidět.  

 

Bc. Šulc – Já mám takovou potřebu, pokračovat s těmi poděkováními. Už tady Milan 

naznačil, že těch akcí je tady docela dost, v rámci Lysic. My jsme v rámci Komise pro sport a 

volný čas se o tom přesvědčili, protože to dáváme do kopy, řešíme nějaký kalendář akcí na 

příští rok, nějaké termíny už mám u sebe, předám je ke zveřejnění na webu. Já bych strašně 

rád poděkoval všem, kteří udělali cokoliv tady v tom kulturně společenském dění.  

 

 

V 17:43 se dostavil Ing. Tejkal – počet přítomných 12. 

 

 

p. Mynář – Já bych jen chtěl doplnit, teď se tady chválilo, já bych začal naopak tou druhou 

stránkou. Já chápu, že se nestihne uklidit hned všechno, ale pár lidí si mi stěžovalo na úklid na 

Oulehle. Hlavní tah z Jánu dolů přes Oulehlu nebyl protažený. Mluvil jsem o tom s panem 

Horňanským, odpovědí mi bylo, že se technika na chodník nevleze, ale to ty lidi nezajímá, že 

máme techniku, která se na chodník nevleze. Je zajímá, proč není uklizený chodník. Dále byl 

problém s nádobami na posypový materiál. Jeden byl plný jen ze čtvrtiny, pod Hvozdcem 

v zatáčce byl úplně prázdný a došlo k tomu, že jak jezdili popeláři, tak rozebrali předzahrádku 

se štěrkem u jednoho domu, aby si vůbec posypali pod kola.  

Mgr. Dvořáček – Tohle jsem řešil hned, jak mi to volali. Řešil jsem to na Malé Hané, to je 

strašné pochybení, to se nesmí stát tohle. Pan Horňanský si zapíše, že mají doplnit nádoby na 

posyp. Já se jich snažím zastávat, chápu, že obec je velká, než prohrnou a posypou všechny 

chodníky, trvá to. Není to omluva, ona se ta technika opravdu všude nedostane. 

p. Mynář – Na druhou pan Kučka ručně hrablem odhrnoval zastávky, které jsou velké a 

rozsáhlé, tam by se to dalo přece udělat technikou. Taky pak nastane taková úsměvná situace, 

že jede velký traktor, prohrne jednu cestu, mezitím tam přijde pan Kučka, vyhází tam kyblík 

soli a vzápětí jede traktor zpátky a shrne mu to všechno pryč na kraj. Musel to sypat znovu. 

Mgr. Dvořáček – To se asi někdy stane, ale není možné prohrnovat široké silnice naším 

traktůrkem, to prohrnuje velký traktor ze ZEASu.  

Ing. Horňanský – Bohužel, to se někdy stane. Teď byl hrozný problém s Hvozdcem, někteří si 

stěžují, že to nemáme zametat, že jen sypat, někdo si stěžuje, že jen sypeme, a to i na auta, 

která stojí na obecním pozemku a brání průjezdu obecní techniky. Nádoby na štěrk jsou ode 

dneška opět doplněné. Je to různé, někdy jsou prázdné rychleji, než bychom čekali. Před 

zimou byly všechny doplněné.  

 

p. Nedoma – Chtěl jsem se vyhnout chodníkům na Oulehle, ale mluvili jste o tom, tak na 

doplnění, ten zadní vjezd je posypaný jen asi 20 m, pak je tam hromada sněhu a silnice končí. 

Taky je podle mě hloupost udržovat chodník před naší bytovkou, který vede odnikud nikam. 

Nemá žádnou návaznost, a i tak je protažený a odhrnutý. 
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Další připomínky se týkají školy. Obec je zřizovatel. Jsou stížnosti na vaření, údajně se vaří 

jen z polotovarů. Už se to řeší druhý školní rok. Nevím. Pravdou je, že i někteří učitelé si 

raději kupují oběd tady na Bufetě. Nebudu jmenovat.  

Dost lidí rozčílilo složit 2000 Kč na žáka do nějakého fondu. To není příliš košer, jako 2 tisíce 

Kč krát 500 žáků je milion, úroky z milionu u banky jsou 6 procent, to je celkem 60 tisíc Kč, 

kam to jde, tyto peníze?  

Další problém, který se týká financí, je doprava na akce typu třeba plavání. Nepochopím 

jednu věc, že žák, který ze zdravotních důvodů jede na plavání do Býkovic 3x, zaplatí 1200 

Kč za dopravu, to taxík je levnější. To je dost divné. Tyhle věci mají být přísně zúčtovatelné. 

Aby někdo, kdo má 1 až 3 jízdy platil 1200,- Kč, to mi přijde fakt divné, takové průměrování, 

které někomu ušetří práci.  

Další věc jsou učební pomůcky. Je tady řada pomůcek, především pracovní sešity, které mají 

být poskytovány zdarma. Rodiče jsou tzv. dobrovolně povinně vyzváni k tomu, aby si to 

zaplatili. Na schválené učebnice je přidělený normativ, na který přispívá ministerstvo. Rodiče 

to přece nemusí platit, nebo o tom neví, nebo se to obchází různými sdruženími, jako bylo 

SRPŠ. K tomu jednu věc, z toho vyplývá, že učebnice s doložkou ministerstva jsou 

poskytované bezplatně. Škola se může s rodiči na úhradě pouze dohodnout. Úhradu nelze od 

rodičů vymáhat. Pak se dostáváme do situace, že se rodiče neozvou, protože mají strach, že by 

se pak ve škole někdo vozil po jejich dětech. Rodiče to v podstatě pošlou formou daru. Pokud 

je to ale dar, mají nárok na odečet z daňového základu. Tohle všechno by měli vědět předem. 

Pomůcky spadají do ostatních neinvestičních nákladů, kam spadají i další výdaje, jako je třeba 

placení pracovní neschopnosti atd. Když rodiče zaplatí to, co platit nemají, tak kam to jde, na 

jaké účely ty peníze jdou? 

 

Mgr. Kratochvil – Tak já bych na to reagoval. Obecně komunikace mezi školou a rodiči je 

celkem intenzivní. Máme čtyři rodičovské schůzky během roku, takže tam je to v pořádku.   

Vezmu to postupně. Kuchyně a polotovary. To je nesmysl. Je to fáma, která mezi rodiči 

dlouhodobě koluje. Z polotovarů a umělých sladidel se ve škole rozhodně nevaří. Informace 

rodiče dostali i ve zpravodaji školním. Dokonce máme na stránkách i fotky z přípravy jídel.  

Navíc byla ve škole minulý měsíc hloubková kontrola České školní inspekce. Kontrola 

probíhala téměř celý týden, byla i ve školní kuchyni. Stejně tak proběhla kontrola financování 

a ekonomiky. Nebylo shledáno sebemenší pochybení. Učebnice jsou zdarma, ano, s tím 

souhlasím. Co se týká třídního fondu a těch dvou tisíc korun, tak ten milion je třeba na to, že, 

se budou kupovat pracovní sešity. Ale rodiče jsou o tom informováni. Už na jaře se tyto 

pomůcky nakupují, a už na jaře se z tohoto fondu utratilo 760 tisíc Kč za nákupy sešitů. 

Finance jsme na to vybrali od rodičů až na podzim. Není to tak, že by nám tady rok ležel 

milion a my žili z úroků. Další naprostý nesmysl jsou ostatní neinvestiční náklady a do toho 

motání nějakého proplácení neschopenek z těchto peněz. Ne, pracovní neschopnosti jsou 

řešeny ze mzdových prostředků školy a jsou úplně oddělené od jiných prostředků. Co se týká 

rozúčtovávání plateb, za divadla, plavání a jiné akce, tak platí pouze děti, kteří na akci jedou, 

akce se účastní, není možné, aby se žákovi účtovala akce, které se neúčastnil. Třídní fond 

vznikl nejenom na požadavek školy, ale zaznělo to i tady na zastupitelstvu, že o to měli zájem 

rodiče a s třídním fondem nesouhlasilo jen asi 20 až 30 rodičů. Se všemi jsme komunikovali, 

bylo to řešeno s paní ředitelkou. Není povinnost dát peníze do třídního fondu, rodiče mohou 

platit akce i jednotlivě. Ani na tomhle neshledala školní inspekce žádné pochybení. Kdo má 

problém, může se stavit do školy, sjednáme schůzku a můžeme si všechno probrat osobně. 

Každý žák má zavedený účet a u každého žáka je v aplikaci vidět přehledně, za jaké akce byly 

peníze odepsány. Ani do třídního fondu nebylo nutné platit peníze ihned. Měli na to tři 

měsíce. Pokud má kdokoliv jakýkoliv problém, ať se zastaví, jsme schopni na to reagovat.  
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Mgr. Dvořáček – Já to jen doplním z pohledu rodiče. Doposud se to řešilo tak, že děti musely 

nést do školy kolikrát nemalý obnos peněz, takový prvňák ty peníze nosil tři dny v tašce, paní 

učitelka neměla kolikrát nazpět, takže z mého pohledu je tohle placení z třídního fondu, který 

opravdu vidíme přehledně v mobilní aplikaci, posun do 21. století. 

 

p. Nedoma – Já tomu věřím. Věřím, že i spousta lidí je spokojených. Ale někteří jsou prostě 

nespokojení. Ale pravdou je, že co se týká těch pracovních sešitů, našel jsem si ve věstníku, 

které pracovní sešity mají být zdarma, a odpověď paní učitelky, kterou taky nebudu jmenovat, 

je, že se jí nechce pracovat se základními pracovními sešity, že chce jiné sešity s obrázky, 

takže pak mají rodiče direktivní příkaz pomůcky zaplatit. Když se jí nechce pracovat se 

základními sešity, tak ať pak paní učitelka nepřenáší svoje trable na rodiče a děti. 

Mgr. Kratochvil – Posílej tyto stěžovatele přímo za námi. 

p. Nedoma – Oni nedojdou. Mají strach, že se někdo po jejich dětech pak bude vozit. Je to 

logické. 

Mgr. Kratochvil – Tak písemně. Ať tyto připomínky dají písemně.   

Mgr. Dvořáček – Opravdu je rozumnější to řešit písemně, tady to asi takto ústně nevyřešíme. 

Dejte to písemně buď na obec jako na zřizovatele nebo přímo na školu.  

 

Mgr. Tejkalová – K tomu plavání bych chtěla říct, že z vlastních zkušeností vím, že si 

samozřejmě evidujeme, kdo jede, kdo nejede a zaplatí pouze ti, co na plavání jeli. Každý má 

jinou cenu za dopravu.  

 

Bc. Šulc – Já bych se rád zeptal a zajímá mě to, proč vy jste tou vrbou pro ty nejmenované? 

p. Nedoma – Nevím, lidé se na mě obrací, mám tady hodně klientů, tak asi proto se na mě 

obrací.  

Bc. Šulc – Takže ve vztahu k tomu pak chodíte zastupovat veřejnost na jednání zastupitelstva. 

p. Nedoma – Dalo by se to tak říct.  

 

p. Nedoma – Ještě bych se zeptal, proč opakované výkopy na Brněnské? 

Mgr. Dvořáček – K tomu krátce, je to technologická záležitost. Ono to vypadá, že kopou už 

jednou vykopanou díru, ale ono to tak není. V první fázi se musí položit vodovodní řad, ten se 

musí zasypat, natlakovat, vypláchnout, zprovoznit a poté teprve vykopou díry pro přípojky a 

dělají se navrtávky. Vypadá to divně, ale tak to je. Je to běžný technologický postup. 

p. Nedoma – Já to chápu, ale lidé to neví, nadávají a ptají se, proč se to kope dvakrát.  

Mgr. Dvořáček – Už jsem to někde i vysvětloval, je to běžný technologický postup, asi bude 

dobré napsat to i do zpravodaje.  

p. Nedoma – Pět vozidel zapadlo prý do výkopu kvůli špatnému označení na ulici Žerůtské. 

Nevím, jestli je to pravda. Jsou tam zborcené chodníky. To je asi všechno.  

Mgr. Dvořáček – Oficiálně o žádných pěti autech nevím.  

 

p. Nedoma – Ještě bych se zeptal, proč už se nedělá sběr papíru a pomerančové kůry, proč se 

neudělal vánoční jarmark? Třídy si přišly na hezké peníze za takovou doplňkovou činnost.  

  

Mgr. Tejkalová – Co se týká jarmarku, hodně jsme o tom debatovali a jarmark bude vždy 

jednou za dva roky. Výrobky na jarmark děláme vždy zhruba od poloviny října. Výrobků tam 

prodáváme hodně a práce s prvňáky je pomalá. A na úkor jarmarku se připravujeme o akce 

týkající se podzimu. Proto to budeme dělat jednou za dva roky. Měli jsme teď proto čas na 

výzdobu školy, výstava tam byla. Byl čas na jiné činnosti. 
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Mgr. Kratochvil – Já doplním ten sběr papíru a pomerančové kůry. Vloni se za výkup papíru 

platilo. I obec za papír, který je ve sběrném dvoře, platila. Proto se sběr nedělal. Letos nám 

nabídli 0,50 Kč za kg papíru. Za práci, čas, nepořádek ve škole, požární nebezpečí z toho 

plynoucí jsme vyhodnotili, že v takových podmínkách sběr papíru dělat nebudeme. Co se týká 

pomerančové kůry, tak sběr pořád probíhá. Tento sběr škola nepřerušila.  

 

Mgr. Tejkalová – I léčivé byliny sbíráme.  

 

p. Nedoma – Děkuji.  

 

 

 

 

 

 

13. Závěr: 

 

Jednání bylo ukončeno v 18:15 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé:             .............................................. dne ........................................... 

 

          .............................................. dne ........................................... 

 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ........................................... 


